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DATI TECNICI E SPECIFICHE PRODOTTO

Contenuto della scatola
1 Placca con pulsanti domotici wireless
2 Viti per il montaggio alla scatola di derivazione.

Dati Tecnici

Voltaggio: 100-240Vac 50/60HZ
Potenza massima: K1<300W LED<100W
Protocollo di comunicazione: Zigbee 3.0
Frequenza: 2.4 Ghz

Certificazioni: CE e RoHs

Garanzia: 18 mesi

Specifiche Prodotto

Dimensioni: 120x75x40 mm, adatto a scatole di derivazione 503.
Colore: bianco

Bottoni touch

Materiale: PC VO a prova di fuoco + pannello in vetro temperato



SCHEMA DI CABLAGGIO
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ATTENZIONE

Leggere attentamente queste istruzioni per evitare danni al prodotto e situazioni pericolose.
L'installatore deve essere un tecnico esperto e qualificato.

Rischio di scosse elettriche o danni alle apparecchiature o corto circuito del dispositivo.
Scollegare I'alimentazione elettrica prima dell’installazione.
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m Registrazione/Login/Password

Registrazione

Dopo aver scaricato I’Applicazione gratuita Blendom da Apple Store o Play Store, crea un nuovo
account seguendo i seguenti passaggi:

1. Clicca “Crea un nuovo Account” (Fig.1)

2. Dopo aver preso visione dell’informativa sulla privacy, clicca «Sono d’accordo» (Fig.2)

3. Seleziona il prefisso del tuo Paese, inserisci il tuo indirizzo mail e clicca «Ottieni codice di verifica»
(Fig.3)

4. Inserisci il codice che hai ricevuto via mail, imposta la tua password personale e clicca «Fine»
(Fig.4)

Ora potrai accedere alla pagine per la creazione della tua Casa Domotica.
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GV S.rl, its affiliates and
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“GV™) are committed to protecting
your privacy. This Privacy
Statement (“Statement™) describes
our practices in connection with
information privacy on personal
data we process through your
individual use of the following
services, products, and related
mobile applications (collectively,
the “Products™)

GV S.r.l. Mobile Application
In this Privacy Notice, “Personal
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Registrazione/Login/Password

Password dimenticata

Se hai dimenticato la password del tuo account Blendom, puoi resettarla seguendo i seguenti
passaggi:

1. Clicca “Password dimenticata” come mostrato nella Fig.1

2. Seleziona il prefisso del tuo paese e inserisci I'indirizzo mail con cui ti sei registrato e clicca
«Ottieni codice di verifica» (Fig.2)

3. Inserisci il codice di verifica ricevuto via mail, inserisci la nuova password e clicca "Fine'
(Fig.3) per impostare la nuova password e accedere alla tua Casa.
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m Aggiungi il dispositivo

Per aggiungere il tuo nuovo dispositivo, apri I'applicazione e accedi alla schermata «La mia Casa»,
clicca «+» nell’angolo in alto a destra e seleziona «Commuta (Zigbee)».

Premi velocemente il tasto sinistro in modo tale che la sua luce inizi a lampeggiare velocemente a
conferma che il dispositivo € pronto per la connessione.
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m Aggiungi il dispositivo

Dopo aver inizializzato il dispositivo, dall’applicazione:

1. Scegliil gateway a cui desideri collegare il nuovo dispositivo e premi “Fine” (Fig. 1)

2. Premi «Conferma che l'indicatore lampeggi velocemente» (Fig. 2) per collegare il nuovo
dispositivo. Si aprira una Pagina come mostrato in Figura 3.
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la spia led lampeggi velocemente

| Gateway 2
Annulla Fine
Come far lampeggiare velocemente la
spia led
Conferma che l'indi...peggi velocemente
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Aggiungi il dispositivo

Durante la connessione del dispositivo, puoi vedere lo stato di connessione come da Figura 3.

A connessione avvenuta, si aprira una pagina come da Figura 4.

Seleziona il locale della casa in cui si trova il dispositivo e clicca «Fine» per accedere alla pagina di
controllo del tuo nuovo dispositivo.

Ora la tua nuova placca per il controllo luci dimmerabili € pronta per essere controllata tramite App,
anche da remoto.
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Controllo del dispositivo

Placca luci

Luce muro

o

I Luce sala

Luce bagno
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Dopo aver collegato il dispositivo, si aprira
automaticamete la pagina per controllarlo tramite
I’applicazione.

Puoi modificare il nome di ogni pulsante con una
pressione prolungata su di esso.

Cliccando sui pulsanti puoi accendere e spegnere la
singola lampadina e agendo sul cursore puoi
dimmerarla, ossia aumentare o diminuire la sua
intensita di luce.

Inoltre puoi accendere e spegnere simultaneamente
tutte e tre le lampadine collegate alla placca premendo
il pulsante centrale.

Puoi anche attivare il conto alla rovescia per ogni
lampadina tramite I'apposito comando.
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Controllo del dispositivo
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< Dettagli del dispositivo

Modificare Nome Del Dispositivo Placca luci

Posizione del dispositivo

O Rokid

Alexa Google Rokid TmallGenie
Assistant

Associazione multi controllo
Condivisione Dei Dispositivi
Creare Un Gruppo

Info Dispositivo

Feedback

Controlli Contenuti aggiornati

Rimozione di un dispositivo
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Cliccando il simbolo di menu in alto a
destra, puoi:

Modificare il nome del tuo nuovo
dispositivo e la sua posizione nella tua
casa.

Verificare come poterlo collegare alle
tue apparecchiature di controllo vocale.
Associazione multi controllo (non
disponibile al momento).

Condividere il controllo del dispositivo
con altri membri della famiglia o amici.
Creare un gruppo composto da piu
dispositivi in modo tale da poterli
controllare insieme (non disponibile al
momento).

Conoscere tutti i dati del tuo dispositivo.
Inviare i tuoi feedback e scrivere al
nostro centro assistenza per qualsiasi
richiesta.

Aggiornare il firmware del dispositivo.
Rimuovere il dispositivo.



Creazione di Scenari e Automazioni

Puoi creare un infinito numero di Scenari e Automazioni facendo interagire i vari dispositivi tra loro.

Cliccando "Smart" al centro in basso nella pagina iniziale e successivamente “Scenario” o

“Automazione” nella parte alta centrale della pagina e “Aggiungi .....” al centro, puoi aggiungere uno

scenario o un’automazione.

* Uno Scenario € un insieme di comandi assegnati ai vari dispositivi che si attiveranno
simultaneamente ogni qual volta si clicchera sullo scenario creato o nei giorni e nelle ore da te
programmate.

* Un Automazione e l'esecuzione di un comando predefinito per un determinato dispositivo
guando una specifica condizione si € attivata.
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Profilo
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Gestione casa

Centro messaggi
FAQ e feedback

Ulteriori servizi

Configurare

La mia casa Smart

18% 1

“Mi” e la pagina in cui e possibile modificare le
proprie impostazioni.

1. Proprio Profilo
2. Gestione della propria Casa

3. Centro Messaggi
4. Domande frequenti e feedback

4. Ulteriori servizi, quali I'elenco degli apparecchi
associabili all’applicazione (Google Home, Amazon
Echo) per poter controllare la propria casa tramite

comandi vocali.
5. Configurazioni, per attivare notifiche push e altre

funzionalita.
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Condivisione dei Dispositivi

Puoi condividere i tuoi dispositivi con la tua famiglia e con gli amici che hanno scaricato

I’applicazione Blendom ed effettuato la registrazione.

Le persone con cui condividi i tuoi dispositivi possono essere impostate come amministratori
o semplici utilizzatori. Come amministratori possono gestire i dispositivi, gli scenari e le
automazioni, le stanze e gli altri membri della casa, come utilizzatori possono solamente
utilizzare i dispositivi e gli scenari.

Hai due modalita per condividere i tuoi dispositivi:

A. Entra nella pagina del tuo profilo, clicca su «Gestione Casa» e «Aggiungi membri» per
poter inserire i dati con cui l'utente si e registrato nell’applicazione Blendom.

B. Entra nel menu del dispositivo che vuoi aggiungere, clicca «Condivisione dei Dispositivi»
ed inserisci i dati con cui l'utente si e registrato nell’applicazione Blendom.
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TECHNICAL DATA AND PRODUCT SPECIFICATIONS

The contents of the box
1 Switch with wireless smart buttons
2 Screws

Technical datas

Voltage: 100-240Vac 50 / 60HZ
Maximum power: K1<300W LED<100W
Communication protocol: Zigbee 3.0
Frequency: 2.4 Ghz

Certifications: CE and RoHs

Warranty: 18 months

Product Specifications

Size: 120x75x40 mm, suitable for 503 junction boxes.
White color

Touch buttons

Material: fireproof PC VO + tempered glass panel
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WIRING DIAGRAM
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ATTENTION

Read these instructions carefully to avoid product damage and dangerous situations.
The installer must be an expert and qualified technician.

Risk of electric shock or equipment damage or device short circuit.

Disconnect the power supply before installation.
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m APP Registration/Login/Password

Registration

After downloading the free Blendom App from Apple Store or Play Store, please create a new
account by following these steps:

1. Press “Register” (Pic.1)

2. After have read the Privacy Policy, press «Agree» (Pic.2)

3. Select your country code, enter the mail address you want to use to login and press «Get

authentication code» (Pic.3)

4. Enter the code you received by mail, set your personal password and press «Completed» (Pic.4)

Now you can access the pages for the creation of your Smart Home.

Register

Pic.1

W 3ITA = 16:01 acvmm

Privacy Policy

GV S.r.l. Mobile Privacy
Notice

Effective Date: 2018-12-14
Updated: 2018-11-14

GV S.rl,, its affiliates and
subsidiaries (“we”, “us”, “our”,
“GV") are committed to protecting
your privacy. This Privacy
Statement (“Statement™) describes
our practices in connection with
information privacy on personal
data we process through your
individual use of the following
services, products, and related
mobile applications (collectively,
the “Products™)

GV S.r.l. Mobile Application
In this Privacy Notice, “Personal

Disagree Agree
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Register by email
Italy +39

Get authentication code

| agree Service Agreement and Privacy Polcy
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m APP Registration/Login/Password

Forgot Password

If you forgot your Blendom account password, you can reset it by following these steps:

1. Press “Forgot password”, as shown in the picture 1

2. Select your country code and enter the mail address you registered with and press “Get
authentication code” (Pic.2)

3. Enter the authentication code you received by mail, set a new password and press
«Completed» (Pic.3) to access again your smart home page.
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m Add New Device

To add your new device, open Blendom App on «My Home» page, press «+» in the upper right
corner and then «Switch Zigbee».

Quickly press the left button so that its light starts flashing quickly to confirm that the device is
ready for connection.

Casa v -} < Add Manually Search forD &=

All devices Cucina Bagno Sg eee
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Motion Flood Detector Gas Detect
Detector (W Wi-Fi ZigBee)
Smart Camera
< i
em
ZigE
e Smart Camera
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L
Thermostat "
presa bagno 0

Smart Me
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m Add New Device

After resetting the device: -
1. Choose the gateway you want the new devices will be connected to and press “Done” (Pic. 1)

2. Press «Confirm indicator rapidly blinks» (Pic. 2) to connect your new device. A Page will open as
shown in Picture 3.

wi3mA = 18:16 77% - WIBITA & 00:13 66% . -
Cancel Add Manually  Auto Scan = { Back Add Device AP Mode
o -
Select G a
| Gateway 1 ()

Power on the device and confirm

that indicator light rapidly blinks

| Gateway 2
Cancel Done
How to make indicator rapidly blink
Confirm indicator rapidly blink
Pic. 1 Pic. 2
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m Add New Device

When connecting the device, you can see the connection status as shown in Picture 3.
Once connected, a page will open as shown in Picture 4.

Select the room of your home where the device is located and press «Done» to access the
control page of your new device.
Now your new smart dimmer switch is ready to be controlled via the App, even remotely.

< Add Device

Device added
successfully

Connecting

Light Switch

3%

Make sure your router, mobile phone,
and device are as close as possible

Pic. 3 Pic. 4
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Device Control

Light switch

After connecting the device, automatically
it will open the page to control it by the
application.

You can change the name of each button
with a long press on it.

By clicking on the buttons you can turn the
single bulb on and off and by using the
cursor you can dim it increasing or
decreasing its light intensity.

You can also switch on and off all three
bulbs connected to the plate
simultaneously by pressing the central
button.

You can also activate the countdown for
each bulb using the appropriate command.
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Device Control

[R) % 52% ™ 1 7:55

< Device Details

Device Name Light switch

Device Location

@ Rokid

Alexa Google Rokid Tmall Genie
Assistant

Multi-control Association

Share Device

Create Group

Device Information

Feedback

Check for Firmware Upgrade

Remove Device

By pressing on the menu symbol at the top
right, you can:
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Change the name of your new device
and the location in your home.

Check how to connect it to your voice
control equipment.

Multi control association function (non
available at the moment).

Share control of the device with other
family members or friends.

Create a group consisting of multiple
devices so that you can control them
together (not available at the moment).
Know all the data on your device.

Send your feedback and write to our
help center for any inquiries.

Update the device firmware

Remove the device
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Creation of Scenarios and Automations

You can create an infinite number of Scenarios and Automations making the various devices interact

with each other.

By pressing "Smart" at the bottom center of the home page, selecting “Scenario” or “Automation” at

top centre and then “Add” at centre page, you can add a new scenario or a new automation.

* A Scenario is a set of commands assigned to the various devices that will be activated
simultaneously whenever you click on the created scenario or in the days and hours programmed
by you.

* An Automation is the execution of a specific command given to a device when a specific
condition has been activated.
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Family Management

Message Center

FAQ & Feedback

More Services

Settings
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"Me" is the page where you can change your
settings.

1. Your Profile

2. Home Management

3. Message Center

4. Fag and feedback

5. Third party access services as Google Home,
Amazon Echo, in order to control your home via
voice commands.

5. Settings, to activate push notifications and
other features.
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Sharing Devices

You can share your entire smart home or a single device with your family and friends who has
already downloaded Blendom App and registered a new account.

The people you shared your devices with can be setted as administrator or normal user. As
administrators they can manage devices, senes and automations, rooms and home
members, as normal users they can only use device and scene.

You have two different ways to share your devices:

A. Enter the page of your profile, press «Family Management» and «Add Member» to enter
the mail address with which the user you want to add is registered in the Blendom App.

B. Enter the menu of the device you want to share, click "Shared Devices" and enter the email
address with which the user you want to share them with is registered in the Blendom App.
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